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Η επάνοδος της ΕΡΤ ως δημόσια ραδιοτηλεόραση έχει να αντιμετωπίζει ένα από τα
σοβαρότερα προβλήματα, την απουσία τεχνικού δικτύου εκπομπής σήματος. Όπως είναι
γνωστό η ΝΕΡΙΤ εκπέμπει το τηλεοπτικό σήμα των καναλιών της μέσω της ψηφιακής
πλατφόρμας της Digea πληρώνοντας για αυτό το λόγο περί το ένα εκατ. ευρώ το χρόνο.
Πλήρωνε επίσης τη Forthnet για τη δορυφορική μεταφορά του σήματος της στους πομπούς
διέθετε σε ορισμένα σημεία της χώρας. Μετά το λουκέτο στην ΕΡΤ Α.Ε, το υπουργείο
Οικονομικών και ο Γκίκας Μαναλης με τη βοήθεια των στελεχών της πρώην ΕΡΤ που
προσλήφθηκαν ως «συμβασιούχοι» κατέστρεψαν κυριολεκτικά το δίκτυο εκπομπής του
τηλεοπτικού σήματος. Το δίκτυο των 1.020 και πλέον πομπών και αναμεταδοτών που
διέθετε η ΕΡΤ Α.Ε σε όλη τη χώρα, μετατράπηκε σε «άχρηστο» υλικό που έγινε βορρά
κλεφτών στα βουνά και τα κέντρα εκπομπής. Παράλληλα είχαν εκπέσει οι διαγωνισμοί που
βρίσκονταν σε εξέλιξη για την προμήθεια ψηφιακών πομπών. Έτσι χωρίς προσωπικό
τεχνικών υπαλλήλων και χωρίς πομπούς, η διοίκηση της ΝΕΡΙΤ υπέγραψε τη χρυσοφόρο
σύμβαση με τη Digea η οποία μετατράπηκε σε μοναδικό πάροχο δικτύου στη χώρα!
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Η εταιρεία των ιδιωτικών καναλιών πανελλαδικής εμβέλειας ανέλαβε με το αζημίωτο να
μεταφέρει το ψηφιακό σήμα της ΝΕΡΙΤ σε μόλις 156 κέντρα εκπομπής σε όλη τη χώρα. Με
αυτό τον τρόπο η ΝΕΡΙΤ που για το νόμο είναι υποχρεωμένη να καλύπτει το σύνολο της
γεωγραφίας της χώρας, αδυνατεί να το κάνει. Το πρόβλημα αυτό θα κληρονομηθεί εκ των
πραγμάτων στη νέα δημόσια ραδιοτηλεόραση που θα πρέπει αφενός να παραλάβει από τις
υπηρεσίες του υπουργείου Οικονομικών το σύνολο των κέντρων εκπομπής σε όλη τη χώρα
και αφετέρου να προβεί σε νέους διαγωνισμούς για την προμήθεια ψηφιακών πομπών. Είναι
χαρακτηριστικό ότι ο διαγωνισμός που είχε ανακοινώσει η ΝΕΡΙΤ πριν τρεις μήνες,
αναβλήθηκε και δεν ανακοινώθηκε νέος. Με αυτό τον τρόπο η σύμβαση με τη Digea που
υπεγράφη ως τον Μαϊο του 2015 θα πρέπει να ανανεωθεί.
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